向大气污染 直 保卫"关

惠济区各部门齐发力 大气污染防治再加码

为了全面打好大 气污染整治攻坚战、 主动战、持久战,惠济区 上下统一思想、高度重 视、一抓到底,多措并 举狠抓大气污染 防治。

市社管办调研组赴惠济区新城街道办事处

调研大气污染防治监管网格化工作

6月1日上午,郑州市社管办督察处处长钱锐、信息综合处处长宋武一行来到惠济区新城街道办事处调研大气污染防治监管网格化工作开展情况,着重就大气污染防治监管网格化"一长三员"工作开展及公共信息平台运行进行了调研,惠济区社管办副主任于翔、新城街道办事处党工委委员王学宾陪同调研。调研组首先听取了街道相关负责同志的汇报,查看了街

道大气污染防治监管网格台账建立情况、"一长三员"公示情况、大气污染防治问题处理情况、督察及责任追究情况、监管台账抽查情况及网格化管理信息平台系统等资料。

随后,调研组一行到新城街道金河社区及弓寨安置区工地重点查看大气污染防治"一长三员"公示牌公示情况,并随机抽查"一长三员"日常工作开展情况。钱锐对工作总体开展情

况表示肯定,并希望大家再接再厉, 争创佳绩。

调研组强调,大气污染防治工作要建立完善长效机制,着眼于常态化、长效化、规范化建设,依托网格管理,立足长远,保持常态,发挥网格基层力量,确保整体连成一张网,网中有格,按格定岗,人在格上,事在网中,在全社会营造全民参与治污新格局。

记者 蔺洋 通讯员 李佳蔚



6月5日上午,惠济区环保局举行了 环保宣传进机关活动启动仪式。

今年的6月5日是第46个"世界环境日",也是第3个"中国环境日","世界环境日"主题是"人与自然,相联相生",我国环境日的主题为"绿水青山就是金山银山"。惠济区环保局紧紧围绕"绿水青山就是金山银山"宣传主题开展环保宣传,在区行政服务大厅设立宣传台,向前来行政服务大厅办理事项的群众发放"绿水青山就是金山银山"主题海报、《惠济环保》专题报纸、《环保知识宣传手册》、环境与健康宣传彩页、环保袋等宣传品,并就新版《郑州市大气污

惠济区环保局

启动环保宣传进机关活动

染有奖举报暂行办法》进行了重点宣传,同时安排党员同志接受群众关于环境问题的咨询和投诉,向群众普及环保知识,讲解环境污染与人体健康的关系,倡导低碳生活从我做起,动员全民参与环境污染治理,积极开展环保问题举报活动。此外,还组织了"争做环保达人"的有奖问答活动,工作人员向群众现场提问环保知识,向回答正确的群众发放环保雨伞。

惠济区环保局局长马红军介绍,近 期惠济区环保局将以环保宣传和环保 科学普及为重点,相继开展环保宣传进 机关、进社区、进企业、进工地、进学校 以及"惠济大讲堂"环保知识专场讲座 等一系列活动,向全体机关干部和市民 群众普及环保知识,提高公众的环保意 识和参与环保治理工作的积极性,同时 开展环保问题有奖举报活动,鼓励市民 就扬尘污染、工业大气污染、燃煤污染、机动车污染、挥发性有机污染以及秸秆焚烧、垃圾焚烧、露天烧烤、燃放烟花爆竹等大气污染行为向电话12369和微信平台12369举报。市民举报环境违法行为经调查核实后,将在7个工作日内对举报人实行最高5000元的奖励。

据悉,惠济区环保局同时向8个镇(办)发放了环保宣传资料,要求其分别发放到惠济区辖区内各社区、村庄的每家每户。下一步,惠济区环保局还将有重点、有针对性地开展专题环保宣传活动,将环保宣传工作推进到机关、学校、企业、单位、乡村、社区等方方面面,切实提高公众环保意识,营造浓厚的人人关心环保工作、人人参与环保工作的浓厚社会氛围,彻底打赢这场大气污染防治攻坚战。

记者 蔺洋 通讯员 宋霞 文/图

迎宾路街道

多举措狠抓大气污染防治



近日,迎宾路街道成立以分管领导为组长的大气污染防治工作领导小组,制定工作方案、召开专题会议,落实责任主体。联合三级网格长将散煤治理、工地排查、黄土裸露、垃圾清理等纳入基层污染防治平台。

街道发放宣传单1000余份,悬挂条幅20条,出动执法车辆3辆,在辖区内全面宣传大气污染防治和环保知识。另外,积极利用微信、微博等互联网传播媒介进行宣传造势。

重点加强散煤治理,逐户进行排查登记,建立煤户台账;安排责任人全天候对辖区内的建筑工地黄土裸露、沿街门店非法使用燃煤、施工现场未使用围挡、未安装喷淋设备等重点问题进行排查,做到"白+黑""五+二"全方位、无死角排查。出动工作人员对辖区内整治排查中存在的大气污染问题进行跟踪整改并制成台账,针对污染源头,令其停业整改。对妨碍或拒不整改的,做好有关资料的收集,及时上报,坚决不留隐患。记者 蔺洋 通讯员 张珮喆 文/图



5月27日上午,花园口镇在京水村组织进行拆除"小散乱污"企业暨城乡清洁家园行动,部分区人大代表和政协委员、区安监局、司法局、民政局、纪委4个分包区直部门、区下沉工作人员、花园口镇机关干部、非公企业人员、辖区党员志愿者、京水村村组干部共400余人参加了行动。

为更好地开展此项行动,达到全民 参与的目的,该镇前期加大宣传力度, 通过悬挂宣传标语、出动宣传车、深入

龙闸口镇

集中拆除"小散乱污"企业

村组宣传等形式,广泛宣传此项行动的 意义和目的。共出动宣传人员150人次,悬挂宣传条幅30余条,出动宣传车辆30余次。

该镇成立了由镇长任总指挥长,劝违办、国土所、新型城镇化办公室、武装部、安监办、环保所等部门为成员的"小散乱污"企业专项整治行动领导小组。镇村默契配合,三级网格长对辖区范围内的"小散乱污"企业进行"地毯式"调查摸底,查清数量规模、业主、行业等情况,力求全面彻底,不留死角,并建立台账。针对登记在册的"小散乱污"企业,该镇集中力量、统一行动、严格执法、严厉打击,切实做到断水断电、拆除设备、吊销执照。对违法用地、违法建设的行为,该镇依法进行取缔拆除,拆除过程中为避免带来扬尘污染,2辆洒水车进行不间断洒水降尘。同时建立巡查机

制,加强日常监督管理,防止取缔企业死灰复燃,防止整治企业出现反弹。截至目前,此次行动共出动机械车辆5辆,拆除"小散乱污"企业40余家,拆除面积达9000余平方米。

记者 蔺洋 通讯员 崔璐 文/图

